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JAG zatkl bývalou náměstkyni ministra zahraničí
Wendy Shermanovou
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Vyšetřovatelé amerického námořnictva JAG minulý týden zadrželi
bývalou náměstkyni ministra zahraničí Wendy Shermanovou za to,
že nezákonně slíbila ukrajinskému ministru zahraničí Dmytrovi
Kulebovi “neomezené zdroje” na boj proti ruskému vnikání a
potenciálně donutila Vladimira Putina k abdikaci z funkce, uvedly
zdroje JAG pro Real Raw News.

Politická kariéra Shermanové byla plná vazeb na Deep State. Její
cesta k temné straně začala v roce 1993, kdy ji prezident Clinton
jmenoval poradkyní na ministerstvu zahraničí, což je obvykle čestná
funkce udělovaná přátelům politických elit. Shermanová a její šéfka,
podlá a odporná Madeleine Albrightová, měly Clintonovo naklonění a
přesvědčily ho, aby během války v Kosovu v roce 1999 bombardoval
jugoslávské civilisty do posledního dechu.

Shermanová se znovu objevila v politickém světě v roce 2011 poté,
co ji zločinec Barack Hussein Obama jmenoval náměstkyní ministra
zahraničí pro politické záležitosti, což byla funkce, v níž se
zodpovídala vražedné ministryni zahraničí Hillary Clintonové a jejímu
nástupci, zbabělému Johnu Kerrymu.

V roce 2020 nelegitimní pResident Joseph R. Biden jmenoval
Shermanovou do funkce náměstkyně ředitele státní správy pod
nejhlubším zrádcem Deep State, Antony Blinkenem, kterou
zastávala až do 28. července 2023.
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V dubnu 2024 získaly Bílé klobouky nahrávku telefonického
rozhovoru mezi Shermanovou a ukrajinským diplomatem Dmytrem
Kulebou, Zelenského pravou rukou. V hovoru je slyšet, jak Sherman
říká Kulebovi, že Bidenovi zcela záleží na bezpečnosti Ukrajiny a
svržení Vladimira Putina a že Spojené státy budou tyto cíle
financovat bez ohledu na náklady.

“Jak to můžete slíbit?” řekl Kuleba v telefonátu z 22. března 2023.
“Mnozí ve vaší vládě nám neradi dávají peníze.”

“Vy i prezident Zelenskyj máte můj osobní slib,” odpověděla
Shermanová. “Ať to bude stát kolik chce, dostanete je. To přísahám.”

Bílé klobouky získaly nahrávku od překvapivého informátora.

V srpnu 2023 RRN exkluzivně získala zprávu o tom, že generál
Smith a ruský ministr obrany Sergej Šojgu uzavřeli opatrné
partnerství; vytvořili společný úderný tým amerických speciálních sil
a ruského specnazu, který má na Ukrajině likvidovat obchodníky s
dětmi. Podle našich informací tento tým stále působí pod rouškou
utajení. Šojgu se v lednu rovněž ukázal jako užitečný: dodal Bílým
kloboukům důkazy DNA, které dokazují, že válečný zločinec a
masový vrah Lloyd Austin zemřel při ruském útoku na kyjevský
velitelský bunkr.

A minulý měsíc Šojgu poslal generálu Smithovi zvukový záznam
telefonátu Shermanová – Kuleba.

“Sergej Šojgu neřekl, jak se k němu dostal a zda jeho lidé jednali s
Kulebou, ale chtěl, abychom věděli o zapojení Shermanové. Šojgu
se ukázal jako důvěryhodný, ale jsme v prostředí, kde může být
cokoli a všechno podvrh. Museli jsme to ověřit bez ohledu na
Šojguovo ujištění,” řekl náš zdroj.

Dodal, že odborníci na audioforenzní analýzu z Velitelství
kybernetického prostoru námořní pěchoty provedli spektrografickou
analýzu a analýzu digitální integrity souboru, aby hledali známky
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úprav nebo manipulace.

“Řekli, že má 97% pravděpodobnost pravosti. Toto procento bylo
dostatečně vysoké na to, aby ho předali admirálu Crandallovi, a ten
rozhodl, že tajně slíbit Kulebovi peníze je trestné. Odsoudili jsme
několik lidí z Deep State, kteří tajně posílali peníze amerického
ministerstva financí na Ukrajinu, ale ona byla první za to, že je jen
slíbila,” uvedl náš zdroj.

Vyšetřovatelé JAG zatkli Shermanovou bez incidentu v jejím domě v
Restonu ve Virginii v sobotu ráno.

“Tohle mě překvapilo. Ale admirál není známý tím, že by podepisoval
zatykače, pokud nevěří, že se mu podaří zajistit odsouzení,” řekl náš
zdroj.
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